

中共中央政治局召开会议，研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件

党的十九大将对党章进行适当修改

中共中央政治局9月18日召开会议，研究拟提请党的十八届七中全会讨论的十八大中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程（修正案）》稿、十八大中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

据新华社

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程（修正案）》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十八届七中全会讨论。

会议认为——

在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十八大代表、党的十九大代表对党的报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议，要认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，充分发扬民主，凝聚各方智慧，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社会主义发展要求、适应党

和国家工作新形势新任务的大报告，制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为——

党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。

要全面审视当今世界和当代中国发展大势，全面把握我国发展新要求和人民群众新期待，深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验，从新的历史起点和新的时代条件出发，针对我国发展面临的突出矛盾，贯彻以人民为中心的发展思想，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，更好统筹推进“五位一体”

总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，带领全国各族人民团结一心、再接再厉，决胜全面建成小康社会，不断开创中国特色社会主义新局面，不断创造更加美好的生活。

会议认为——

党章是党的总章程，对坚持党的领导、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十九大根据新形势新任务对党章进行适当修改，有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章，使党章充分体现马克思主义中国化最新成果，充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略，充分体现坚持和加强党的领导、全面从严治党的新鲜经验，把我们党建设得更加朝气

蓬勃、坚强有力，始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议认为——

十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，实事求是反映了在党中央坚强领导下，各级纪律检查机关推进全面从严治党实践探索、重要成效、工作体会。要紧紧围绕坚持和加强党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，坚定不移全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。会议同意2017年10月9日召开中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议。

会议指出——

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质，直面党内存在的种种问题和弊端，从制定和执行中央八项规定破题，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题，进而推动了全面从严治党，推动了党风、政风、社会风气好转。中央八项规定成为管党治党、从严治党的重要抓手，对维护党中央权威、增强党的向心力，对保持党同人民群众的

血肉联系都起到了重要作用。

会议认为——

通过抓中央八项规定精神贯彻落实，深化了我们党对作风建设的规律性认识，积累了宝贵经验。要精准发力，从具体事情抓起，以小见大、以小带大，抓铁有痕、踏石留印，以钉钉子精神加以推进。要以上率下，从中央政治局做起，各级领导干部带头，压实各级党组织特别是主要领导干部管党治党主体责任，以行动作无声的命令，以身教作执行的榜样。要聚焦问题，针对人民群众反映强烈的突出问题，扭住不放、持续发力、铁面执纪，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。要标本兼治，注重用制度治党治吏，用改革的思路和办法破解作风顽症，着力从体制机制上堵塞漏洞。

会议强调——

全面从严治党永远在路上，作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力，坚持问题导向，锲而不舍、持之以恒，强化责任、强化督查、强化查处，不断把作风建设引向深入，努力使党的作风全面好起来，确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。



传递健康优质生活方式

订购热线: 96060/025-84783555

地址: 南京洪武北路55号置地广场1812室



广告

阿克苏纸皮核桃



尝鲜价: 32元/斤
(2斤起售, 全国包邮)

纸皮核桃因皮薄如纸、易取整仁而得名，其中以阿克苏的纸皮核桃较为出名，每一颗纸皮核桃都是树上自然脱落，保证了果仁的饱满香脆，在新疆得天独厚的地理环境中孕育成长，给核桃提供了丰富的光热资源，使得核桃积累足够的养分。不经催熟的果仁饱满且厚实，没有干瘪、黑仁的现象。

阿克苏红富士新鲜上市



尝鲜价: 60元/6斤

溱湖大闸蟹

超值价 258元

(5对, 3两公蟹+2.5两母蟹)

超值价 308元

(5对, 3.5两公蟹+2.5两母蟹)

超值价 508元

(5对, 3.5两公蟹+3两母蟹)

今日起, 现货开售, 快拨打
025-84783555订购吧!



蒸熟之后的溱湖大闸蟹通体红亮，雌蟹的蟹黄红中带金，雄蟹的蟹膏透明软糯。且只只蟹肉丰腴，鲜中带甜，不需要使用任何调料，极其鲜美！

快报定制大米，比的就是性价比



尝鲜价: 60元/20斤

定制的大米来自句容绿色原生态种植基地，从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段，无公害种植，全程机械化。此款大米米粒皎莹如玉，气味清淡溢香、颗粒饱满，晶莹剔透，煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬，口感绵软滑润，媲美进口大米。

西王玉米胚芽油



西王精选新鲜非转基因玉米胚芽，采用物理低温压榨而成，无化学残留，从分离到压榨出油全程控温检测，保证油品营养不损坏。西王玉米胚芽油具有：金黄透明，清香纯正，不上火，不油腻，油烟少的特点；适用于煎、烹、炒、凉拌，并能有效地保留蔬菜原有的色、香、味及营养价值。

特惠价: 73元/4L



特惠价: 10元

(每袋320克, 3袋起售)

天目湖乌米饭

乌米饭是一种紫黑色的糯米饭，是采集野生植物乌柏树的叶子煮汤，用所煮的汤将糯米浸泡半天，然后捞出放入木甑里蒸熟而成，煮熟后乌米饭的香气弥漫在空气中，让人未谋其面，先闻其香，口感香甜软糯，甜而不腻，劲道的口味让人吃了一次就忘不掉。本次的天目湖袋装乌米饭半生半熟，需蒸煮后才可食用。

宿迁洋槐蜜，原色原味原生态



新品

优惠价: 29元/瓶(500克)

来自宿迁泗阳的纯天然洋槐蜜保证了原色、原味、原生态，质地粘稠，细腻柔滑，甜而不腻，纯度高，营养成分得到充分保证。若出现结晶，是蜂蜜中天然葡萄糖结晶，不影响品质。可直接食用或温开水冲饮，加入牛奶豆浆中饮用更佳。

泗洪黑花生，吃了都说香



黑花生与红花生相比，香味更加浓郁，营养成分也更加丰富，含多种微量元素，还富含多种人体所需氨基酸和农色素等等。本次快报特供优品推出的黑花生是当季晒干的黑花生，美味无添加，安全又营养，是一款老少皆宜的健康食品。

尝鲜价: 58元/2斤(原味)

盆牛肉、盆牛筋，六合老味道！



特供价: 45元
(300克)

六合牛腩，曾名噪一时，与猪肉、雨花石等特产齐名，有很好的口碑。“腊梅”牌，是南京人，尤其是六合人熟知的肉制品品牌，该品牌系列产品，传承了传统工艺，集历代名家实践精华，在保持原有口味的基础上，推出了更加优质安全产品。

现代快报电商推出“腊梅”牌六合盆牛肉、牛筋，肉质佳，口感好，让老味道在你的舌尖回旋。